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2014. EGY ALKALMAS ÉV A VÁLTOZÁSOKRA- AZ ÚJ FÖLD MÁSODIK ÉVE

  

Metatron a Fény Ura üzenete Tyberonn-on keresztül

  

 

  

  

  

„A 2014-es év az egyik legfontosabb időszak arra nézve, amely lehetővé teszi számotokra
azt, hogy koherensen létrehozzátok azt a Földet, amilyet szeretnétek, és azt is, amire
vágytok. 2014. az Új Föld Második Éve energiái segítségével jelzi azt, hogy elkezdődhet
valójában annak a korszaka, amit „Vízöntő Váltásnak” nevezhetnénk, az igazi kezdete a
Vízöntő Felemelkedésnek.”

  

  

„Valójában vannak olyan különleges létidők, ahol sokkal nagyobb lehetőség van a
megvilágosodásra és kiemelkedhettek a legtöbb itt tartózkodó közül, amíg bizonyos
tér-idő vektorokban, hirtelen rövid ideig tartó kvantumugrások tárulkoznak fel előttetek.
Ez most egy ilyen időszak!”
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„Mi nem először, és újra meg újra azt mondjuk nektek, hogy a bolygó valóban
Felemelkedett. Lényegbe vágó megérteni nektek az, hogy ne veszítsétek el a hiteteket
(2012.12.21. miatt!). Még mindig vannak, köztetek is akik az úton vannak, olyan hitetlenek
és kételkedők, akik tagadják  azt hogy egyáltalán sor került-e valamiféle változásra,
2012. december 21-én.. A (bolygó) Felemelkedése megtörtént és azoknak a Fénye tette
lehetővé ezt, aki Ti Vagytok!”

  

 

  

 

      

 

  

Üdvözlet Mesterek!

  

Metatron Vagyok a Fény Ura. Amikor belépünk 2013 utolsó heteibe, arra kérünk bennetek,
hogy pihenjetek meg egy kicsit és gondoljátok át azokat az eddig megtörtént igen fontos
eseményeket-melyeket megtapasztaltatok már, külön-külön és együttesen, ebben és az elmúlt
évben. Függetlenül attól, hogy felismertétek vagy sem, a Planetáris (bolygószintű)
Felemelkedés valóban megtörtént,
bár oly sok vitára adhatott okot, de ez az idő egyre, de egyre még gyorsabban telik, mint valaha
bármikor.

  

 

  

Mesterek, 2014 a szélsőséges változások éve lesz, és ezek a változások, ahogy
mondanátok számos asztrológiai események következményeiként módszeresen fognak
jelentkezni, az úgynevezett (energia) erőcsomópontokon, de olyan módon, mint azt jelenleg fel
sem foghatnátok. Ezek közül, egyes erőcsomópontok olyan (fény) kódokat tartalmaznak,
melyek indukción keresztül befolyással vannak és lesznek az auramezőtökre. És ezek a kódok
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sokféle céllal szolgálnak titeket.

  

 

  

A fénykódokat hordozó asztrológiai események, hasonlatosak egy-egy frissülést hozó
energia-szökőkúthoz, vagy akár egy szerves, élő vízeséshez, melyek jelentős mértékben
hatással vannak rátok. Ez a szent (fény) frekvenciának egy a tudatosságra ható, céltudatos
energia általi összehangolódása. A fény részecskék összerendeződését, saját magatokban
nem egy-egy egyéni történetként fogjátok átélni, mint egymástól különböző létezők, és ennek
kifejeződése függ az (erőcsomópontközeli) környezetetektől ott, ahol éltek és szintúgy minden
más egyéb csillagkaputól is.

  

Ha az asztrológiai erőcsomópontokat megértenétek, mint különösen a Napfordulókat,
Napéjegyenlőségeket és Napfogyatkozásokat olyannak, amilyenek valójában, akkor sokkal
könnyebben értelmezhetnétek, határozhatnátok meg azokat, mint olyan rések és nyílások a
tér-időben, amely lehetőségeket hordoznak számotokra. Egyfajta összesűrített energia betétek,
melyek okkal, célzottan szándékolt rendeltetésük és energia szabályzó szerepük van. Szerves,
élő geometrikus természettel és szerkezettel bírnak és ennek alapján lép be az (energia) a ti
síkotokra és terjed ki esszenciája úgy, amelyet azonban már semmi és senki nem állíthat meg. 
Függetlenül attól, hogy hogyan méritek az időt és milyen dimenzionalitással számoltok, a
változások folytatódni fognak és folyamatosan feltárulnak majd előttetek és
rendszeresen ki is fejeződnek a különféle asztrológiai eseményekben.

  

 

  

Nos, és akkor most kezdjük el a megbeszélésünket 2014-ről úgy, ahogy szoktuk. Körülveszünk
bennetek gondoskodó energiával és a felhatalmazott önvalótok terével, mindegyikőtöket, mint
Igazi Mestereket a Felemelkedésetek útján. Célunk az, hogy ihletet és inspirációt ajánljunk fel
nektek, bár mint mindig, ahogy eddig is ezúttal is valójában szükséges megemlítenünk azt,
hogy ti mind Szent és Szuverén lények vagytok és ezt és minden más „csatornázott”
üzeneteket, a tisztánlátásotok szerint vegyétek figyelmetekbe.
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Kedveseim! Most egy gyökeresen átalakító időben éltek, de emlékezzetek mindig arra, hogy a
Szellem a Szeretet nyelvén szól. A Szellem nem ismeri a csatározásokat. A Földeteken
bár minden jelenlegi vallás rendelkezik az igazság lényegével, de azok torzuláson estek
keresztül. Szükséges lesz éppen ezért a Megkülönböztetés Kulcsát használnotok, vagyis
azt, hogy meg tudjátok különböztetni, mi az igaz és mi nem az, és mi az, ami a szívből
szól, onnan származik, és azon alapul és nem okoz Félelmet. Nem lehet a szentségest
kifejezni úgy azzal, ami korlátozza az Igazságot, a Szépséget, bármely csoport is legyen
annak szószólója.

  

 

  

A jelenlegi idők viszont felkínálják nektek, mindegyikőtöknek, az olyan lehetőségeket, amellyel a
szabad életet választhatjátok, hogy úgy dönthessetek, hogy elengeditek a félelmeiteket és az
aggódást és azt is, hogy megteremtsétek a saját jóléteteket. Legyetek tisztelettel, egymással
és gondoskodjatok egymásról, és szeretetettel öleljétek meg egymást, mert ez az Isten
tudománya és frekvenciája. Ez az egyetlen útja annak, hogy az emberiség nemzetei
Egyesüljenek. Ez az egyetlen útja annak, hogy az Emberiség Felemelkedjen.
A 2014-es év az egyik legfontosabb időszak arra nézve, amely lehetővé teszi számotokra
azt, hogy koherensen létrehozzátok azt a Földet, amilyet szeretnétek, és azt is, amire
vágytok. 2014. az Új Föld Második Éve energiái segítségével jelzi azt, hogy elkezdődhet
valójában annak a korszaka, amit „Vízöntő Váltásnak” nevezhetnénk, az igazi kezdete a
Vízöntő Felemelkedésnek.

  

  

Kulcsfontosságú Idő

  

  

Mesterek! Ennek megfelelően most egy kulcsfontosságú időszakra lettetek egybegyűjtve. Valój
ában vannak olyan különleges létidők, ahol sokkal nagyobb lehetőség van a
megvilágosodásra és kiemelkedhettek a legtöbb itt tartózkodó közül, amíg bizonyos
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tér-idő vektorokban, hirtelen rövid ideig tartó kvantumugrások tárulkoznak fel előttetek.
Ez most egy ilyen időszak
: Az idő és energia rendkívül gyorsan mozog, és sokfajta változás történik most a Földeteken. Ti
pedig 2014-ben folytathatjátok az Új Föld Kristályos átmenetelének energiabeszabályozását és
beállításait. Ez nem egy egyszerű feladat, mert koncentrált erőfeszítések, tettek nélkül igazából
semmi értékelhető változás nem történik meg. De ez a mostani egy nagyon rendkívüli esemény
és megbízás, mert 
ti egyike vagytok azoknak a lelkeknek, akik egyéniségük által harmóniát hoznak létre
ezen a bolygón.
Ennek megfelelően 2014, egy hihetetlenül fontos év lesz, és számos szempontból hasonlít
2013-ra. 2013-ban ti voltatok azok, akik az Új Föld kezdeti beállításait létrehoztátok. Elkezdtétek
gyakorlatba hozni az új csakrák használatát, hogy ki tudjatok terjedni magasabb dimenziókba. 
2014-ben elkezdhetitek új szárnyaitok kinövesztését, és a fény egy magasabb új
spektrumába repülhettek. Képesek lesztek a théta koherencia által dolgozni és ezzel
kivetítve látomásotokkal, létrehozhatjátok a Világharmóniát. Ami történt, 2013-ban, az az
Új Kezdetet jelentette, mégpedig azét, amelyben az Új Kezdet az Új Föld új mintáit hozta
el számotokra
. A Föld felemelkedése lehetővé tette a bolygó rezgésének többdimenziós módosításait. A Föld
így elkezdett kiterjedni a Kristályos Mezőbe és az 5-től 12 dimenziós rezgéstartományokba.
2013-ban elkezdtétek megtartani már az új energiákat és 2014-ben, pedig sokkal messzebb
fogtok jutni ezek kivetítésében. Ezek mind összehangolt erőfeszítéseket igényelnek.

  

2014 egy olyan év lesz, amelyben továbbra is a tudatossági szintjeitek finom változásait
fogjátok megtapasztalni. A kiterjedő csakrarendszeretekkel még nem tudtok teljes mértékben
alkalmazkodni az új dimenziók valóságos módszereihez. A Kristályos Aura Mezőtök (CEF)
rétegei még addig kis mértékben változni fognak, amíg közületek a legtöbben ezeket stabilizálni
tudjátok: Kiterjedtek energiátokkal és érzelmi téren és a szenzoros rendszereitekben eltérő
hatással lehet rátok.

  

 

  

Gondolat Összpontosítás

  

  

Az Új Föld Második Évében sokkal nagyobb erőfeszítéseket kell tennetek a gondolataitok

 5 / 22



2014. EGY ALKALMAS ÉV A VÁLTOZÁSOKRA- AZ ÚJ FÖLD MÁSODIK ÉVE    Metatron a Fény Ura üzenete Tyberonn-on keresztül

Írta: Metatron a Fény Ura üzenete Tyberonn-on keresztül
2013. december 16. hétfő, 13:11 - Módosítás: 2014. január 22. szerda, 13:45

összpontosítására. Meglehet, hogy időnként úgy fogjátok érezni, hogy mentális egyensúlyotok
megtartásáért küszködni fogtok. De mindez az új energia beáramlásának következménye, és
ez arról szól, hogy nem csak beállítanotok és szabályoznotok szükséges már az új energiákat,
hanem kristályosítani is, a szándékaitok és a céljaitok szerint. A Vízöntő Váltás, az ionos arány
megváltozásával. (mintegy 2 évtized óta a Nap sugárzásának megváltozásával) most (anionos
áramlással) körülveszi a bolygót, és ez arra ösztönöz, késztet majd mindenkit, hogy a lelki élet
felé forduljon, ennek hatására. Ez az ionos arányváltozás, felébreszti azt a „kód-vezetéket”,
amely a tudatosság mentális mezeje és a tudatalatti, valamint a fizikai valóság és az isteni
minta között van. A Nap koronális kitörései által kilövellt anionos plazma sugárnyalábjai
körüláramlanak a Föld és olyan (vortex) üregei körül, melyeket Szent Helyeknek nevezhetnétek.
És ez a théta koherencia rezgésének révén, sokkal könnyebb hozzáférését teszi lehetővé a
théta koherens tudatossághoz, és így sokkal hatékonyabban tudjátok létrehozni az Új Földet.

  

2014-ben olyan idők jönnek majd, amelyben azokra a dolgaitokra fogtok összpontosítani,
amilyennek szeretnétek megélni az életetek folytatását, azokra, amire égető szükséges
megoldást találni. Szembe kell néznetek, és rangsorolnotok kell azokat az elsődleges,
legfontosabb dolgaitokat, a saját teendőitek közül, a felhatalmazásotok által és érdekében,
amiket a belső szerződéseitek és megállapodásitok alapján újrafogalmaznotok azt, hogy
hogyan kívánjátok még eltöltenetek a rátok váró következő (hátralévő) időtöket a bolygón. És
ez arra fog ösztönözni bennetek, hogy megragadjatok minden pillanatot és ezért is temérdek
listát készítsetek a tennivalóitokról.

  

 

  

Így hát ezután már nem sokáig ülhettek kényelmesen a kerítésen. 2014-ben eljön annak az
ideje, hogy felfedezzétek a kirakós hiányzó darabjait. Itt az ideje, hogy letegyétek a
névjegyeteket és kivegyétek a részeteket abból, amit gondoltok, mert az életetek
örökségévé fog mindez válni. És mindezeket összegyűjtve és összerakva a már meglévő
darabokkal együtt….ahogy annak a kirakása szükséges.
2014-ben a Kristályos Frekvencia még erőteljesebbé fog válni. És ez a rezonancia így
még erősebb hatással fog bírni rátok és a tisztességetek elérésére. Ez az egyszerű
megértés szempontjából azt jelenti, az vagy Aki Valójában Vagy és mindez
igazságotokká válik majd egy magasabb szinten. Ez viszont megköveteli tőletek azt,
hogy vegyétek magatokhoz (isteni) hatalmatokat, hogy a teljességetekbe kerülhessetek,
hogy igazából is tisztességessé válhassatok.
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Mindannyiótoknak lehetősége van arra, hogy nap, mint nap tisztességesek legyetek: ez egy
olyan forgatókönyv, amelyben mindannyian felismeritek saját hibáitokat és a saját
konfliktusaitok integrálásával (energia kiegyenlítésével) még nagyobb figyelmet tudtok szentelni
a benneteket körülölelő Mesteriségeteknek. És igazából ez a Mesteriség lényeg.
Hasonlóképpen legyetek készek arra, nap, mint nap arra, hogy az igazságotokba álltok (elisme
ritek magatokat, mint isteni létezők), és arra is, hogy hajlandók vagytok felismerni egy
másik személy igazságát is
, 
úgy hogy létrehozzátok, megteremtitek ezzel az integrációval a könyörületesség
aspektusát. És ez az igazság nem csak személyes, de nemzeti szintekre is vonatkozik és
makro és mikro szintekre ugyanúgy.

  

 

  

2014-ben tisztító fázison esnek át, a belső konfliktusaitok aspektusai. Minden eddigi
becstelenséggel, és olyan hibáitokkal melyek eddig rejtve voltak és árnyékot vetetettek
az életetekre, most szembe kell néznetek, hogy mindezek a fénybe mehessenek, fénnyé
váljanak. Tehát a tevékenységeitek a magasabb lelkiség elérése céljából így irányítsátok.
Tegyetek közöttük fontossági sorrendet. Vizsgáljátok meg az utatokat és tudatosan tervezzétek
meg az utazásotokat . Értsétek meg tehát azt, hogy a Felemelkedésben a Föld
energiája megegyező rezgésű lett a 144-es Kristály Háló rezgésével, amely lehetővé teszi,
azt hogy tovább folytatódjék a kristályos energiák kiterjedésének lendülete, amely a
Földet egy még nagyobb és még fénnyel teli dimenzionalitásba vezeti
. És jegyezzétek meg Mesterek, vegyétek tudomásotokba, hogy ez az energia az 5-12
dimenzós szintek közötti hozzáférése, most még csak a kezdetet jelenti. Értelmezésetek
szerinti zéró mező tehát nem más, mint a kristályos dimenziók egyfajta aspektusa. Ez kiterjed
olyan dimenziókra, amelyek valójában bennetek léteznek, de eddig még csak ott szunnyadtak
bennetek és elérhetetlen volt az emberiség nagy tömegei számára. De ezek a kristályos
dimenziók, a ti valódi érinthetetlen, tiszta eredetetek, mert ti egy magasabb rendű létformában
léteztek ezekben.
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Lényegbevágó Megérteni

  

  

Mi nem először, és újra meg újra azt mondjuk nektek, hogy a bolygó valóban
Felemelkedett. Lényegbe vágó megérteni nektek az, hogy ne veszítsétek el a hiteteket
(2012.12.21. miatt!). Még mindig vannak, köztetek is akik az úton vannak, olyan hitetlenek
és kételkedők, akik tagadják  azt hogy egyáltalán sor került-e valamiféle változásra,
2012. december 21-én.. A (bolygó) Felemelkedése megtörtént és azoknak a Fénye tette
lehetővé ezt, aki Ti Vagytok. De mi azt is tisztázni szeretnénk veletek, hogy értsétek meg azt,
hogy megtörtént végre, a Föld letette a vizsgáját, lediplomázott a 12 dimenziós kiterjedésében. 
És a bolygó Felemelkedésének megtörténte lehetővé tette azt, hogy innentől kezdve az
emberiség felemelkedése is lehetséges legyen.

  

 

  

Tehát azt mondjuk, hogy a bolygó felemelkedése (2012.12.21), egy új kezdetet jelöl ki. És
2013-ban a Föld egy új formába lépett, egy új ruhába öltözött, amely lehetővé teszi a rajta élő
emberiségnek, azt hogy egyre tudatosabban emelkedjen tovább, fénnyel telten egy magasabb
dimenzióba. Az Új Föld már magán viseli, hordozza a Kristály Mátrix hálóját, amely teljes
mértékben lehetővé teszi azt, hogy egyre inkább tudatában legyen a multi-dimenzionalitásban
lévő igazi természetére.

  

Biztosíthatunk benneteket arról, hogy 2013-ban egy Új Nap virradt, és valójában a Nap
változása is ezt mutatja. És kedveseim, mi azt tartjuk erről, hogy csodálatosan gyönyörű ez.
Ebben az új korszakban a Kristályos Harmónia kinyilvánításáért az útkeresőkre az örömük és
fényük megmutatása hárul. A mentális fény minden fotonja, az, amit kivetítetek
magatokból, exponenciálisan felerősödik. És ez még gyorsabban fog megtörténni és
megnyilvánulni 2014-ben az új energiák áramlásában. Tehát új szerepetek van ebben és
ez még több, nagyobb jóindulatot kíván a teremtő erőtök által a Vízöntő Váltás során,
ahogy ezt nevezhetnénk.  Akkor most beszéljünk 2014 különleges
eseményeiről.
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2014 Energia Időpontja és Aktivációs Szakaszai

  

 

  

Az energiák, 2014-ben már nem lesznek annyira intenzívek, mint 2011 és 2012-ben, amikor az
emberiség egyre erősebben emelkedő frekvenciák kihívásai során tapasztalt, de azért
intenzívebbek lesznek, mint 2013 némely időszakát tekintve. 2014 intenzív szakaszait viszont
már lehet kezelni, ha tudatosan fordítatok figyelmet a várható hatásainak kialakulására,
mert ezek az intenzitások okkal és céllal lesznek jelen. 
De ez nem azt jelenti, hogy ezeknek az intenzív időszakoknak ne lenne egy-egy sajátos,
különleges célja, mert valójában a „frekvenciaütemezés” még mindig felfelé, a magasabb
rezgés felé tart, és így különleges egyedi kódolással igazodik és az asztrológiai megnyitások
idején töltődnek le.

  

A négyzetes erővel ható Napéjegyenlőségek, Napfordulók és a szintén négyzetesen ható,
rendkívül erős napfogyatkozások mind-mind megjelenítik majd az Új Föld egy-egy különlegesen
fénnyel kódolt oktaéder portáljának megnyílást. A Napéjegyenlőségek, Napfordulók és
különösen a 4 fogyatkozási időszaka alatt, az új energiákkal kódolt energiahullámzás el fogja
árasztani a bolygót.

  

 

  

Az Energiaáradások Kulcs Időpontjai:
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Április 15. : Teliholdas Teljes Holdfogyatkozás

  

Október 8. : Teliholdas Teljes Holdfogyatkozás

  

Április 29. : Éves Teljes Napfogyatkozás

  

Október 23.: Részleges Napfogyatkozás

  

  

Március 20. : Napéjegyenlőség

  

Június 21. : Nyári/Téli Napforduló

  

Szeptember 22. : Napéjegyenlőség

  

December 21. : Téli/Nyári Napforduló

  

 

  

És ez teljesen természetes összhangba hozza azt veletek, amit az asztronómiai dátumok
lehetőségei nyújtanak a kódolt energia-beáramlás letöltésével. Ezek a (kozmikus) események
valójában átjáró nyílások, melyek mindegyike egy-egy egyedi történése, eseménye az
energiaváltásnak. Ezért is van az, hogy rendkívüli tisztelet övezte ezeket a napokat
(napfordulók, napéjegyenlőségek, fogyatkozások), mint a szemlélődés, önvizsgálat napjait és
annyi ősi kultúra és mai, jelenlegi vallási irányzat is imádkozik, meditál ezeken a napokon.

 10 / 22



2014. EGY ALKALMAS ÉV A VÁLTOZÁSOKRA- AZ ÚJ FÖLD MÁSODIK ÉVE    Metatron a Fény Ura üzenete Tyberonn-on keresztül

Írta: Metatron a Fény Ura üzenete Tyberonn-on keresztül
2013. december 16. hétfő, 13:11 - Módosítás: 2014. január 22. szerda, 13:45

  

 

  

Most 2014-ben a Nap- és Holdfogyatkozások viszont minőségi szempontból még
egyedibb, különlegesebben katalizáló energiákat kínálnak fel nektek és mind egyénileg
és mind a bolygó számára jelentős változásokat válthatnak ki. 2014-ben „összesen” két
teljes holdfogyatkozás következik be, Áprilisban és Októberben. Ezek mind remek
alkalmak lesznek arra, hogy természetes változások történjenek meg az életetekben, és arra
vezet bennetek, hogy meditáljatok az önvalótok vezetésének elfogadása és energia-beállítása
felé.

  

2013-ban sokatok egy megújult életcélra ébredt fel, és egyfajta megújulásának, reneszánsznak
tapasztaltátok meg az olyan újabb kreatív utakat, amelyek 2014 felé lendülettel láttak el
bennetek és hasznotokra váltak. Mások meg úgy döntöttek, azt választották, hogy továbbra is
azon az úton maradnak, amelyen ez idáig voltak, új perspektívával, vagy új csoportba,
egyesületbe kerülve megújuló erővel. 2014-ben sokan új célokat fedeznek fel közületek, és
felszínre kerülnek a bennetek eddig szunnyadó tehetségek, amik még eddig nem bontakoztak
ki.

  

 

  

2013-as évben a Zöld Sugár újraaktiválódása***, sokkal jobban képessé tett bennetek arra,
hogy a Föld királyságaival és elemeivel társalogjatok. Az Új Föld Első Éve kinyitotta nektek
Reneszánsz/Megújhodás Portálját és azt is hogy összehangolta a jelenlegi időtök hologramját a
három legfontosabb Arany Korszakotokkal. És ezek Delphi és Rapa Nui ( kozmikus
energiakapcsolódási portálok)*  energia horgonyzópontjai által lettek ide, átkódolva.

  

 

  

2014-es év az Újjászületés/Megújhodás Portál energiáit teljesíti ki ****és összhangba
hozza a célkitűzéseitekkel és így azokkal az életszerződéseitek szerinti eddig szándékosan
beteljesületlen pontokkal, amelyek eddig nem valósultak meg, vagy még nem végeztetek el.
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2014-ben ezek a dolgaitok még sokkal kihívóbban, szembeötlően mutatkoznak meg és még
erősebben fognak hatni rátok, mint amik voltak eddig 2009 óta. Mindegyik 2014-es energia
időpont a következőket kínálja fel számotokra:

  

 

  

- Eljött az ideje a még mélyebb, szélesebb körű önvizsgálat felé, annak az ideje, hogy
felfedezzétek a valódi önvalótokat, az önmegismerés felé az Új Földön és azé, hogy
összehangoljátok vele a céljaitokat.

  

- Eljött az ideje, önmagatok teljes megtisztulására és a becsületességetek, feddhetetlenségetek
megvalósítására. „A magasabb lóról leszállva” egyszerűen kell, hogy beszéljetek.

  

- Lehetőségetek van arra, hogy meggyógyítsátok a kapcsolataitokat és arra is, hogy egyénileg
és csoportosan is elültessétek a Békesség és Harmónia magvait.

  

- Az erőcsomópontok energiáit használva továbbfejlődhettek, és fejleszthetitek a
jövőkép-kivetítés és a tudatos álmodás képességét.

  

- Mindegyik energiaablak lehetővé teszi az bejövő energiák általi kiegyensúlyozása általi
fejlődés képességét. Megújítja, megerősítheti az elszántságotokat és bátorságotokat.

  

- A kódolt fény fogadása által még nagyobb mértékben tudjátok használni mind a 33
csakrátokat a Kristályos Mer-Ka-Na mezőben.

  

- 2013 Nagy Trigonjai** még mindig befolyással lesznek rátok, 2014 közepéig.
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- Ugyanúgy a Kódolt Fény Portál energiabeáradásainak („Portal-Influx”) szakaszai::

  

2014. Március-Április, Május-Június és még: Szeptember-Október idején éri el a
csúcspontjait.

  

 

  

 

  

 

  

2014 Kódolt Fény Beráramlásának Legfontosabb szakaszai a következők:

  

  

  

- Harmónia Portál: Március 20.- Május 8.

  

- Csillagkapu Portál/ Az Igazság Ibolya Sugara/Lángja: Május 14. - Június 21. (Tetőpontja:
Május 22 - 26.)
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- Platina Sugár Portál: Szeptember 21.- Október 23.

  

 

  

Az Első Kódolt Fény beáramlási fázis (Harmónia Portál: március 20.- május 8.), a
márciusi/ tavaszi Napéjegyenlőségtől kezdődik, a Teljes Holdfogyatkozáson (április 15.) és
Napfogyatkozáson (április 29.) és az Eta Vízöntő Meteorraj májusi megérkezéséig (május 6
körül) tart. Áprilisban a Holdfogyatkozás és a Napfogyatkozás közötti szendvicsben 
egy Nagy Kozmikus Kereszt jön létre a Mars, Uránusz, Plútó és Jupiter részvételével.
Tehát ez az időszak egy megszentel idő arra, hogy a keresők harmóniát találjanak és
közösségeikkel harmonikus találkozókat tervezzenek. 
Ezek a Fénykódok a Globális Szintű Megújhodásotokért/Újjászületésetekért érkeznek
meg
, melyek segítségével újratervezhetők, újratisztíthatók a kapcsoltrendszereitek. Ez a fázis a
Világbéke magvainak elültetésének lehetőségeit kínálja, főleg a konfliktusokkal terhelt
területekre, különösen a Közel- Keletnek nevezett térségre. Az egyén szintjén pedig egy még
erőteljesebb lehetőséget hordozhat a problémás kapcsolatok megoldására és a már
megszakadt kapcsolatok megbékítésére. 
Ez az Együttérzés energiáinak a beáramlását is hordozza. Egy magasabb értelmezésből
tekintve, nem más, mint a Feltétel Nélküli Szeretet Krisztusi Energiáinak letöltődése,
ahogy nevezhetnénk azt.

  

A Második Kódolt Fény Beáramlási fázis (Csillagkapu Portál/ Az Igazság Ibolya
Sugara/Lángja május 14. – június 21.), az áprilisi Harmónia Portál energiabeindításait viszi,
sodorja tovább május és június között. Ez a szakasz még olyan energiákat tartalmaz, amelyek a
2013-as Nagy Vizes Trigontól** kezdve maradtak itt és hatásukat egészen 2014 közepéig
érezhetitek, ez a kiteljesülésük ideje. EGY
MAGASABB NÉZŐPONTBŐL NÉZVE, EZ A CSILLAGKAPU PORTÁL: A VÍZÖNTŐ
KORSZAK KEZDETÉT JELÖLI KI!!!
Ez az az időszak, amikor a Szíriuszi-Plejád Szövetség még erőteljesebb jelenlétével és
hatásával lesz jelen. Ebben a teljesen ragyogó és megszépítő időszakban a Globális
Imádkozás ideje érkezik el, annak az ideje, hogy közösen együtt meditáljatok, mert egy másik
időszakot is kijelöl ez a portál, mégpedig 
a DHARMA VISSZATÉRÉSÉT ÉS A HATALMAS NEMES IGAZSÁG ÖSVÉNYT 
is.
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A Harmadik Kódolt Fény Beáramlási fázis: 2014. Szeptember 20 és Október 23 között
jelentkezik (Platina Sugár Portál). Ez a Platina Sugár aktív fázisa, amely felékesít,
virágzásba hoz bennetek, és ez nem más, mint a Föld Istennő energiája
, 
amely harmonizál mind a 12 fizikai csakrátokkal.
Ebben az időszakban lehetőség nyílik önmagatok energiájának hitelesítésére és minden olyan
akadály eltávolítására, amelyek egyéni és kollektív-emberi szinten sem szolgálnak már
bennetek az új Földön. Eljött az ideje, hogy tisztába tegyétek a régi energiamaradványaitokat és
elengedjetek minden eddig rejtőzködő akadályt. 
A Platina Sugár személyes szinten a megújult, újjászületett embert jeleníti meg, új
célokat, új társat/társaságokat, egyesületeket, közösségeket, és új irányt. 
Itt az ideje egy intenzív felfrissülésre, pihenő időszak megengedésére, hogy újraélesszétek az
életerőtöket. Eljött az ideje annak, hogy a fénykódokat hordozó energiával felszerelkezve
azokat gyakorlatba, üzemmódba hozzátok és lépéseket tegyetek egy jobb, saját és közösségi
erő megteremtésére. A Platina Sugarat úgy is megközelíthetitek, hogy ez a fajta energia
hordozza a nőies, gondoskodó energiát, mely olyan támogatással érkezik felétek, amelyben
minden lélek arra törekedhet, hogy minél nagyobb fényt keresse, afelé forduljon.

  

 

  

A 13-14 páros

  

 

  

2014. egy másik aspektusból, nézőpontból egy párt alkot 2013-mal. Ez a Föld
(dimenzionális) kiterjedésének egy újszerű megközelítése egy számsorozattal. 
Azok a csillag-kódok, amelyek 2013-ban aktiválódtak, most hatásukkal, 2014-ben
teljesednek be és rezgésük a 13 és 14-es számsorozat által rendeződnek. Igazából a
megnyilvánulási időszakuk 24 holdfázist ölelnek át. 
A 12 megduplázódásán alapul majd az, ahogy megnyilvánulnak energiáik számos területen,
különösen a kapcsolataitok hitelességén és megújításán fogjátok megtapasztalni. Ezért is
mondjuk azt tehát nektek, hogy, 2013 és 2014 a Változások évei valójában. Tekintsetek úgy
erre a jó tanácsra, mintha valaki szelíden szeretettel megérintené a kezeteket, olyanok, akik
nagyon mélyen szeretnek bennetek, azért hogy felébredjetek. És amikor felébredtek, nézzetek
először bele mélyen a tükörbe, és akkor nyomon követhetitek azt, hogy az életetek
kölcsönhatásai hogyan tükröződnek vissza, megláthatjátok azok tükörképét. Minden évben
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ebben az időszakban az életetek lenyomataiból, lábnyomotokból azok tükröződnek vissza,
amelyek továbbvezetnek a Most pillanatába. Fedezzétek fel a mélyen bennetek lévő
Együttérzést és tekintettel arra úgy fejezzétek ki anélkül, hogy a szívetek bármi féle előnyt is
várna el cserébe, de úgy is anélkül, hogy bármit is elvennének ezért tőletek. Olyan sokat
utaztatok és azt hiszitek, hogy mindig ugyanazon a helyen találjátok magatokat? Kedveseim, ha
a mostani, jelenlegi helyzetetek nem tetszik, nem elégít ki bennetek, akkor tegyetek
erőfeszítéseket arra, hogy változtassatok azokon. Ahogy már azt megállapítottuk, 
2014 energiái sokkal jobb lehetőségeket kínál fel azért, hogy előrébb lépjétek. A
kapcsolataitokat tehát így újra kell értelmeznetek és újra meg kell határoznotok. 
Teljes őszinteséggel, szeretettel kell a kapcsolataitokat hatékonyan megvizsgálni, minden
társasági formát A-tól-Z-ig beleértve… kik azok, akik együtt szövetkeznek valamiért, így például
az ismerősökkel, szeretőkkel, testvérekkel, és még azokkal is érdemben, akik ellenségek,
ellenfelek és tagadók. 2014, fénykódolásának három fázisa megengedi nektek azt, hogy a
bennetek rekedt, rejtett érzéseitek, érzelmeitek a felszínre kerüljenek. Ezekkel a tisztító hatást
hordozó időszakos frekvenciákkal, megteremthetitek magatoknak azt, hogy a
feddhetetlenséget, becsületességet válasszátok magatoknak. s minden választásotok során
vagy élvezhetitek, a tisztaság állapotát vagy a konfliktusok kivetítésében maradtok
. Még erősebb tisztulással, még nagyobb tudatossággal a Becsületesség teljes
mértékben elérhető, 2014. harmonikus szakaszaiban, azoknak, akik komolyan keresik
ezt.

  

 

  

Uránusz-Plútó energiakötés beindítása

  

 

  

Kedveseim, ha nem vagytok teljesen rendezettek, akkor konfliktusban vagytok önmagatokkal.
az igazat megvallva a tisztítópróbátok az elmúlt évben elkezdődött és 2014-ben is tovább fog
folytatódni. Különösen a két Uránusz-Plútó kvadrát időszaka alatt:

  

2014. Április 21. Uránusz-Plútó kvadrát: 13,34 Kos/Bak (Uránusz direkt, Plútó retrográd)
és
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2014. December 15. Uránusz-Plútó kvadrát: 12,35 Kos/Bak (Uránusz retrográd, Plútó
direkt).

  

Bölcsen felhasználhatjátok ezeket az energiákat, a beteljesületlen érzéseitek feltárására és a
feltáratlan érzéseitek, érzelmeitek kifejezésére és megnyilvánítására, kifejezni a nézeteiteket és
érzelmeiteket. Ezekkel valójában leveszitek magatokról azokat a terheket, amelyek eddig
elfojtották és elhalványították a becsületességeteket, feddhetetlenségeteket a belső
érzéseitekben. A teljesen tiszta őszinteség, nemcsak az önbecsülésetek felé vezet el, de a
tudatosságotok még nagyobb fényhányadosa felé is. És ebben az évben egy ilyen jó
tulajdonság állapota felé indíthat meg bennetek. És mi azt mondjuk nektek, hogy a fizikai itt
tartózkodásotok „senior”, nyugdíjas szakaszába értetek, amely 2014 energiájával egy
olyan helyre kényszerít bennetek, egy olyan irányba hajt majd, amelyben rendbe
hozhatjátok, rakhatjátok a dolgaitokat. Ked
veseim, nincs ennél alkalmasabb idő erre, mint most 2014. harmonikus fázisaiban.
Használjátok ki ezeket a lehetőségeket, de ne feledjétek azt, hogy idő által meghatározott
környezetben éltek. Változtassátok meg a fizikai valóság természetét és akkor kívánt
dolgaitok egy pillanat alatt megváltozhatnak akaratotok szerint.
Az emberek ide-oda változtatják helyzetüket, jönnek-mennek, és gyakran amikor a legkevésbé
számítatok rá, valaki ott terem, majd eltűnik. Keressétek a Megbocsátás lehetőségeit. Nézzetek
mélyen magatokba és nézzetek körül magatokon kívülre és tetteiteket vezessék, mint akár ezek
a szavak is, melyek helyet találnak a szívetekben.

  

 

  

Zárásul:

  

Azt mondjuk nektek, hogy a 2014-es év az áramlás ideje, a virágba borulás ideje. Sokatok
számára ez az év a nagy változások éve lesz. Az Új Energia itt van a bolygón. Ti teremtettétek
meg, bár még sok teendő vár rátok, de addig is használjátok ki a még hátra maradt időt arra,
hogy megtaláljátok benne a szerepeteket.

  

 

  

Azok, akik már a kerítésen ülnek, még nagyobb és elkötelezett szerepet kell, hogy vállaljanak,
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mint például egy könyv írása, amely kifejezi a belső művészit… és most eljött végre a
cselekvés ideje, annak eredménye, ahogy a 2013-ban elvetett magoknak 2014-ben beérik
a gyümölcse, így gyümölcsöző évetekké lehet. Az energiák pedig jótékonyan fognak
ebben támogatni bennetek.

  

2014-ben legyetek a bolygó hátszele és tisztítsatok, és képességeitek szerint működjetek
az Új Földön, mert egy új küldetésben vesztek már részt. Itt az ideje, hogy összejöjjetek,
és koherens egységben meditáljatok egy olyan Földért, amilyet szeretnétek létrehozni,
meditáljatok a Bolygó Békességéért és Spirituális Jólétéért. Ideje van, hogy kihasználjátok
azt a még hatékonyabb teremtő képességeteket, amit a Vízöntő Váltás felkínál nektek.

  

 

  

Metatron Vagyok és megosztom veletek ezeket az igazságokat….Szeretve Vagytok !!!

  

 

  

 

  

Közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

Forrás: AA Metatron-2014 An Opportune Year of Change

  

http://lightworkers.org/channeling/191790/aa-metatron-2014-opportune-year-change

  

The above channel is copyrighted ? to Earth-Keeper : All Rights Reserved

  

 18 / 22

http://www.foldicsillagok.hu
http://lightworkers.org/channeling/191790/aa-metatron-2014-opportune-year-change


2014. EGY ALKALMAS ÉV A VÁLTOZÁSOKRA- AZ ÚJ FÖLD MÁSODIK ÉVE    Metatron a Fény Ura üzenete Tyberonn-on keresztül

Írta: Metatron a Fény Ura üzenete Tyberonn-on keresztül
2013. december 16. hétfő, 13:11 - Módosítás: 2014. január 22. szerda, 13:45

 

  

The 3d copyrights of this Metatron message via James Tyberonn are the exclusive copyrights of
Earth-Keeper publishing. We offer this message in love. It may be shared online with expressed
permission from EK Admin, as long as you do not charge for it, do not alter , abridge or edit it
any way, credit the website & 3d author receiver and include this entire copyright notice . It may
not be posted on U-Tube or printed in books or magazines without expressed written
permission from Earth-Keeper Admin. For authorization please kindly contact Anne
(Earth-Keeper Admin Director) at Tyberonn@Earth-Keeper.com

  

 

  

 

  

*lásd: 12 alapvető kapcsolódási pont/portálok: Metatron: A Fehér Sas visszatérése 1. rész.

  

http://foldicsillagok.hu/index.php?option=com_content&amp;id=434&amp;Itemid=78

  

** lásd:

  

JÚLIUS 17. A NAGY VIZES TRIGON

  

A Jupiter, Neptunusz és Szaturnusz képezi, alakítja ki vizes jegyekben (Rák, Halak, Skorpió)
4-5 fokos közelítéssel.

  

Ez egy érzelmi erőt adó, megerősítő, spirituális és gyógyító konfiguráció. Örvendetes hatása a
2013-at jellemző erőszakos és kaotikus energiák között felüdítő hatással bír. Ebből a helyzetből
nem sokkal később júliusban egy finom Nagy Szextil formálódik ki 6 bolygó képviseletében
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melyek Föld és vízjegyekben (női harmonikus energiák megnyilvánításával) részvételével. Úgy
látszik, hogy júliusban így egy kis haladékot, pihenőt kapunk ebben a nagyon is változó évben.

  

Allison Rae

  

 

  

JÚLIUS 29. A NAGY SZEXTIL

  

6 PLANÉTA VIZES ÉS FÖLD JEGYEKBEN ÉS MIND SZEXTILBEN EGYMÁSSAL: PLÚTÓ,
NEPTUNUSZ, JUPITER, MARS, VÉNUSZ ÉS A HOLD

  

 

  

http://www.foldicsillagok.hu/index.php?option=com_content&amp;id=413&amp;Itemid=78

  

 

  

2013. SZEPTEMBER 20.-22 - Napéjegyenlőség – A Reneszánsz/Újjászületés Átjáró
Időkapuja megnyílik.

  

AZ ÚJ FÖLD ELSŐ ÉVÉNEK RENDKÍVÜLISÉGE

  

Az Újjászületés/Reneszánsz Formába öntésének kapujának nyílása (2013.szept. 21.)
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2013, a fénykódok formába öntésének az ideje, és azon belül is az energiák négyzetes/kvad
erővel áramlanak be a napéjegyenlőségek, napfordulók és a nap- és holdfogyatkozások idején,
valamint a két alkalomszerű, káprázatos kódoló-kapukon történik meg mindez. Ez az utóbbi
kettő, augusztusban a Zöld Sugár aktiválásakor (aug. 12-21) és szeptemberben az
Újjászületés/Reneszánsz Formába öntésének kapujának nyílásakor (szept. 21.) történik,
de ezeket később novemberben a Napfogyatkozás (nov. 3.) energiája teszi teljessé
.

  

http://www.foldicsillagok.hu/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=466:20
13-szeptember-19-22-az-ev-kiemelked-energiaoervenye-oesszefoglalo&amp;catid=49:2012-ut
an&amp;Itemid=78

  

  

  

 

  

 A Zöld Sugár Végtelenség Kapujának Aktiválása. (2013. - Augusztus 12-21.) 

  

 

  

 

  

(2013. augusztus-november: „A Mágia Korszaka most újra visszatér” - Az Aranykorszakok
összehangolódnak a jelen idővonalán. - 
Augusztus 12-21. A Zöld Sugár Végtelenség Kapujának Aktiválása
. - Szeptember 20-22. - Napéjegyenlőség – A Reneszánsz/Újjászületés Átjáró Időkapuja
megnyílik. – Összekapcsolódás a tudatos Mester Fákkal és Növényi Királyságokkal….
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